



万人空巷  
抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

# 皇马差点“马失前蹄”

皇马靠着晋级,这么说一点也不过分。北京时间昨晚,欧冠1/8决赛第二回合,坐镇伯纳乌球场的皇马险些出局,主场3:4负于德国沙尔克04,总分5:4涉险晋级八强。

江锐 整理

## 怒了! C罗拒评论

尽管C罗在比赛中打入两球,让自己成为欧冠史上进球最多的球员,追平梅西成为欧冠历史最佳射手,但他因为这场糟糕的比赛而感到愤怒,比赛结束后面对记者,C罗宣布将保持新闻沉默,直到本赛季结束,不再点评皇马比赛。

“我不会再探讨皇马的比赛,直到本赛季结束。”在比赛中攻入欧冠第77球和第78球的C罗,丢给记者这样一句话。英国媒体《每日邮报》解析,C罗之所以不再评价皇马的比赛,有两方面原因,其一是3:4负于沙尔克04的比赛,皇马踢得很烂;其二是近日西班牙媒体《阿斯报》对BBC组合进行了一次投票,咨询皇马球迷是否解散C罗、贝尔以及本泽马组成的锋线组合。那份调查中,有超过30%的球迷认为皇马应该弃用表现不佳的C罗。

## 被嘘? 安帅忙道歉

C罗本赛季不再点评皇马,而皇马主帅安切洛蒂则忙着向公众道歉,“很抱歉,正如大家所看到的那样,我们踢得很差,这是球队糟糕的一面,我们接受所有的批评和嘘声,这些将会激励我们。我仍然信任球员,我知道他们的能力,我们需要继续努力训练,专注眼下的动作。”

日前,坊间传闻安切洛蒂即将被皇马解雇,他表示暂不会考虑这些,“我现在不会想这些,我会继续我的工作,尽我所能扭转球队,我显然需要做的更棒才行。”



## 湖人正式无缘季后赛

星报讯(新体) 北京时间3月11日,鹈鹕击败篮网一战,除了对参赛双方的影响之外,还有第三支队“躺枪”,那就是湖人。随着鹈鹕战绩达到36胜29负,湖人也正式宣告,无缘季后赛。

## 安徽力天队热身小胜

星报讯(记者 江锐) 3月11日,安徽力天队在武汉轻工学院足球场进行了第二场热身赛,对手是当地业余强队武汉东风本田队,结果安徽力天队以2:1胜出。

为了备战足协杯客场与福建超越队的比赛,安徽力天足球队本次做客武汉连赛两场,在前一日的首场比赛中,安徽力天队以1:1战平中甲球队新疆天山雪豹。两场比赛结束后,安徽力天队随即返回合肥。球队主教练尚青认为,两场热身赛取得了良好的效果,为3月21日客场挑战福建超越队的足协杯比赛夯实了基础。

## 跆拳道高手角逐黄山

星报讯(余英兰 记者陈明) 2015年全国跆拳道锦标赛将于3月21日-27日在黄山市体育馆举行。届时将有各省、市、自治区代表队的800余名参赛选手及媒体记者、裁判员、随队观摩团等共约1000余人参加赛事。

# 一位90后网站业主的体彩情缘

小杨是一位90后小伙,从小就热爱运动,积极参加体育活动,参加过市运会,在中学和大学还是体育委员。

小时候看他父亲买彩票,就是觉得好玩,并不理解它的公益性。后来社区安装了许多健身器材,小杨玩得不亦乐乎。父亲告诉他:“这是安徽省体彩中心免费赠送给社区居民用于健身运动的。”小杨心中对体彩存了一丝好感。初中时小杨所在的学校建设的塑胶操场上也有体彩捐赠的体育器材,此时小杨对体彩的情感更深了。

大学毕业后,小杨在父亲的支持和资助下,于去年9月底开了一家编号为06112的体彩投注站。在四个多月的经营中,虽然没有中什么大奖,但在平凡的工作中,小杨深深地感受着体彩“公益体彩,乐善人生”的真谛。

2014年12月6日,在即开型彩票“中国红”开始销售的第二日,一位老彩

民刮中了5元的“中国红”1000元。这位彩民是一个退休的老人,姓姚,每天都会来体彩投注站购买11选5、刮刮彩票。闲时小杨会陪他打打羽毛球。姚大爷尤其喜欢顶呱刮,“太空寻宝”刮中好几个飞碟,曾经一天两次中奖,上午还刮中50元,下午又中了1000元。2元的经常中100元。真正的“公益、健康、快乐、共赢”。

2015年2月4日,11选5第60期,开的号码是“03、04、05、08、11”。姚大爷一直守的号出来了。当一个年轻彩民不停地喊着“6、6、6”,结果最后一个号码出的是“8”,小伙子不停地抱怨着。这时姚大爷平静地把他的彩票递给小杨“来,给我兑奖。”“啊,任5中了540元!这是我家中的第一个任5呢。”小杨惊叫道。每当中奖时,姚大爷就会说,哎呀,巧不巧的事。是的,每次差一个号、两个号时,姚大爷又会说,差一点

都不管。这时小杨就会感慨:姚大爷心态真好。姚大爷说,买彩票就是献爱心,中了是运气好,不中权当做贡献了!小杨说姚大爷玩11选5第一次中奖就是在他家中的90元,虽是小奖,但小奖不断,大奖期待。过了几天,2月8日,也是11选5第60期,姚大爷机选任5又中了。真是“奉献与娱乐同在,爱心与幸运相连。”

在经营体彩的同时,小杨的心态也慢慢发生着变化,从一开始因为营业额不佳而感到心情急躁,到在一点一滴的体彩小事中感受体彩的魅力。所以现在小杨更加注重体彩公益性的宣传。店内随处可见体彩的宣传用语,用甜蜜蜜彩票做的一个爱心贴在推拉门上非常醒目,“中国红”拼的100万最高奖很是惹眼。小杨坚信体彩魅力流光溢彩,憧憬着体彩事业的美好未来。

杨欢欢



## 尝美味“红樱桃”意外“刮中”4000元

星报讯(冯程程) 说起红樱桃,大家首先想到的一定是酸酸甜甜美味可口的水果,而中国体育彩票一款名为“红樱桃”的顶呱刮,味道“甜美”,也同样受到广大彩民的喜欢。

近日,淮南的李小姐因忘带家中钥匙,在家门口的彩票站08227打发时间等丈夫送钥匙,李小姐看见展示柜里五颜六色的顶呱刮,心动不已,最后花了9元钱买了三张面值3元的“红樱桃”试手气。李小姐像往常一样快速刮开覆盖膜,前两张都没有中奖,李小姐略感失望,双手合十,对第三张“小樱桃”口中呢喃:快中一个吧。随后刮开覆盖膜,一探究竟,幸运的是,李小姐在游戏三中刮出三个“红樱桃”,该游戏奖金为4000元。李小姐有些不敢相信,经过网点业主仔细确认,她真的中了4000元,在场彩民无不羡慕。就在这时,李小姐的老公赶到了彩票站,她激动地把中奖的消息告诉了老公,老公也兴奋不已,夫妻二人又机选了5注当晚开奖的体彩超级大乐透。

## 回家探亲,刮中千元

星报讯(付滨卿) 阜阳市体彩17124网点是位于泉河北深井公司楼下的一家兼营店。这不,年后第一天开门,在业主老王的推荐下,打工回来的小唐就中得了1000元奖金。

小唐平时在苏州打工,过年回家探亲。这天本来是到老王店里充话费的,没想到店里竟然还有“顶呱刮”销售。小唐就比较喜欢买彩票,于是就拿了五张“四季来财”刮了起来,没想到刚到第三张就中了1000元。

## 超级大乐透

特别提示

当前奖池: 11.324 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15027 期, 开奖号码: 05、21、22、25、28+03、10

全国中出一等奖 1 注, 其中追加 0 注。大奖出自 山东

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六